Rozhovor - zjisténi faktor (kap. 2)

1. Mzdovy interval

- 0-25%= 11 000 (a méné) — 18 000 k&
- 25-50% = 18 000 — 25 061 k&

(> 50-75% = 25 061 — 45 000 k¢
- 75-100% = 45 000 — 57 054 k¢ (a vice)

-

2. Pro¢ jste se rozhod| koupit/uvaZovat o koupi ojetého o0s. vozu namisto nového os.

vozu?
- Otevrend odpovéd: Q(C nom\rw = ZH }rq (o neﬂr (d:e . ClJU?"I'J cevvis
- Moinost névrhu/vybéru: Or“’{' ,,;,le,;dﬂ obl

@ Ekonomicky, finanéni faktor (ot. 3.)
o Demograficky (vzdalenost bazaru od bydlisté)
o Vlivsoc. sk. (ot. 4)

3. Jakd je cenova kategorie vozu, ktery jste kouprl/zamyshte koupit/muzete si dovolit
koupit? (spojitost mezi vékem a financemi): __ 480 OG0 y~

4. Vaz kupujete
- Prosebe (vlastni rozhodnuti dle toho, co chci, a dle moZnosti)
® Pro rodinu (vliv ostatnich ¢lend)
- Business




